

Informovaný souhlas s poskytnutím rozhovoru pro magisterskou diplomovou práci: „Zkušenost rodičů s účastí v rodinném programu na změnu životního stylu“

Údaje o studentce provádějící výzkum:

Bc. Natalie Haltufová

studentka psychologie na Filozofické fakultě Masarykovy univerzity v Brně

Psychologický ústav, Arne Nováka 1, 602 00, Brno, <https://psych.phil.muni.cz/>

778 845 221, 498606@mail.muni.cz

Žádám Vás o souhlas s účastí na výzkumné části magisterské diplomové práce s názvem *Zkušenost rodičů s účastí v rodinném programu na změnu životního stylu*, poskytnutím rozhovoru na toto téma a s následným uveřejněním výsledků výzkumu v rámci mé magisterské diplomové práce na Psychologickém ústavu Filozofické fakulty Masarykovy univerzity v Brně.

Cílem této diplomové práce je zmapování zkušenosti rodičů s účastí na skupinovém rodinném programu na změnu životního stylu v celém jeho průběhu, tedy od rozhodnutí pro vstup do programu, přes jeho absolvování až po jeho dokončení. Přičemž důraz bude kladen na porozumění psychologickým aspektům rodičovské role, zejména pak nárokům kladeným na tuto roli a míru prožívané zátěže s ní spojenou. A také na vnímanou úspěšnost programu a celkový přínos účasti v programu pro rodinu.

Participant bude moci poskytnout svůj rozhovor v online podobě (prostřednicím např. MS Teams) nebo osobně dle domluvy. Rozhovor bude v obou případech nahráván a následně doslovně přepsán. Veškeré údaje (vlastní jména participantů či dalších osob, místa pobytů, názvy apod.), které by mohl vést k identifikaci participanta budou anonymizovány. Získaná data budou zpracována pomocí tematické analýzy. K zvukové nahrávce bude mít přístup pouze autorka výzkumu a po jeho skončení bude nahrávka trvale smazána. Anonymizovaný doslovný přepis rozhovoru bude součástí přílohy diplomové práce. Jednotlivé výpovědi mohou být použity v plném textu diplomové práce.

Účast na výzkumu je dobrovolná a participant nemusí odpovídat na otázky, na které odpovídat nechce. Participant také může svoji účast na výzkumu odvolat do 3 dnů od provedení rozhovoru, a to bez udání důvodu.

Podpisem vyjadřuji souhlas s níže uvedenými body:

Souhlasím se svou účastí na tomto výzkumu a dávám souhlas k nahrávání celého rozhovoru a následnému doslovnému přepisu.

Souhlasím s vykonáním analýzy mého rozhovoru pomocí tematické analýzy, která bude součástí empirické části diplomové práce.

Souhlasím s tím, že plně anonymizovaný text bez identifikačních údajů budu součástí přílohy diplomové práce.

Byl/a jsem obeznámena s tím, jakým způsobem budou data zpracována a anonymizována, tak aby nedošlo k odhalení mé identity.

Byl/a jsem obeznámena s tím, že moje účast na výzkumu je dobrovolná, nemusím odpovídat na všechny otázky a svou účast na výzkumu můžu odvolat do 3 dnů od uskutečnění rozhovoru.

Byl/a jsem obeznámena s cíli a podmínkami výzkumu diplomové práce „Zkušenost rodičů s účastí v rodinném programu na změnu životního stylu“, rozumím jim a souhlasím s nimi.

Jméno:

Datum:

Podpis:

Podpis výzkumníka: